

# ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 54 — 1973 අප්‍රේල් 06 දැනී සිකුරාදා — 1973.04.06

54 ஆம் இலக்கம் — 1973 ம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 06 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරාසාංකத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I: தொகுதி (II ஆ) — விளம்பரங்கள்

(முக்கியமான மொழியின் மொழிபெயர்ப்பு மற்றும் வேலைக்கான தேர்வுகள் தொடர்பான தகவலை தரப்பட்டுள்ளது)

	பக்கம்		பக்கம்
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	353	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	—
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்		அந்நிய குடிவகை உத்தரவுகளை விண்ணப்பங்கள்	
பொருட்கள் விநியோகம் பற்றியும்	359	எனவிற்பனைகள்	—
கூலிப்பணியும், குத்தகை விநியோகமும்	—	நவீன அறிவித்தல்கள்	—

## கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

### காணிக் கொமிசனர் நினைக்களம்

கொழும்பு மாவட்டத்தில் இமே காட்டிய கட்டிட வேலைக்காக 1973.04.27 இற்க்கல் 2.30 மணிவரை கொழும்பு த. பெ. 500, காணிக் கொமிசனர் நினைக்களத்தின் கேள்விப்பத்திரச் சபையின் தலைவரால் கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். கேள்விப் பத்திரங்கள் அன்றைக்கே பி.ப. 2.30 மணிக்கு நிறுத்தப் பரக்கப்படும். கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிப்போருக்கோ அல்லது அவர்களுடைய பிரதிநிதிகளுக்கோ அவ்வமயம் அங்கு வந்து கலந்து கொள்ளலாம்.

#### வேலையின் விபரம்

கொழும்பு கர்சல் வீதியில் காணிக் கொமிசனர் நினைக்களம் பாவிப்புக்காக உத்தேசிக்கப்பட்ட வாகன வேலைத்தளம் அமைத்தல்

#### ஒப்பந்தக்காரர்களின் பதிவுத் தொகை

ரூபா

50,000/-

2. கேள்விப்பத்திரம் தேவைப்படுவோர், காணிக் கொமிசனர் அலுவலகத்தில், காணிக் கொமிசனர் பெயரில் குறிக்கப்பட்ட வேலைக்காக ரூபா 100 பணமாகக் கட்டிப் பெறும் பற்றுச்சீட்டை காணிக் கொமிசனருக்கு சமர்ப்பித்ததும் கேள்விப்பத்திரம் கொடுக்கப்படும். காசோலை, பணக் கட்டளை, தபால் கட்டளை ஆகிய ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டபடி அனுமதிக்கப்பட்ட கிராம அபிவிருத்திச் சங்கங்கள், பதிவு செய்யப்பட்ட கூட்டுறவுச் சங்கங்கள், பலநோக்குச் சேவைச் சங்கங்கள் இந்த வேலைக்காக குறிக்கப்பட்ட தொகைக்கு அல்லது கூடிய தொகைக்கு அரசாங்க பொது மராமத்து நினைக்களத்திற்கு அல்லாவிடில் நீர்ப்பாசனத் திட்டக்களத்திற்கு அல்லது கல்வித் திட்டக்களத்திற்கு பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தால் இந்த வேலைக்காக கேள்விப்பத்திர முற்பணம் கட்டத்தேவையில்லை. மேற் குறிக்கப்பட்ட காசத் தொகைக்கு பதிவு செய்யப்பட்டதாக அத்தாட்சி காட்டிய பின்பு மாத்திரம் கேள்விப் பத்திரம் கொடுக்கப்படும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்களை இரண்டு பிரதிகளுடன் நிரப்பி பதிவுத் தபாலில் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரங்கள் அடங்கிய கடித உறை முத்திரை பொறிக்கப்பட்டு, அதன் இடதுகை மேல் பகுதியில் வேலையின் பெயர் எழுதப்படல் வேண்டும். கடித மூலம் அனுப்பாத கேள்விப்பத்திரங்கள் காலிமுக செக்கிரட்டேரியட் கட்டிடத்தில் 320 ம் இலக்க அறையில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் போடலாம்.

4. 1973.04.23 ந் திகதி முற்பகல் 10.00 மணி வரை மட்டும் கேள்விப்பத்திரம் கொடுக்கப்படும்.

5. தங்கள் கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டு ஒரு வாரத்திற்குள் ஒப்பந்தப்பத்திரம் கைச்சாத்தி டப்பாவிடில் அத்துடன் நினைப்பணம் வைத்திருக்கத் தவறும் கேள்விப்பத்திரகாரரின் விண்ணப்பம் ரத்துச் செய்யப்படுவதுடன் கேள்விப்பத்திரக் கட்டுப்பணமும் அரசாங்கத்துக்கு சொந்தக் கப்படும்.

6. கேள்விப்பத்திர வேலை சம்பந்தமாக மேலும் விபரங்கள் தேவைப்படி அபற்றை காணிக் கொமிசனர் நினைக்களத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

டி. டி. விக்ரமதுங்க, காணிக் கொமிசனருக்காக.

காணிக் கொமிசனர் நினைக்களம், செயலகம், தபால் பெட்டி இல. 500, கொழும்பு 1, 1973 மார்ச் 26 ந் திகதி.

4-115—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54

### முக்கிய அறிவித்தல்

ஸ்ரீலங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் வாராந்த அறிவித்தலின் பகுதி I தொகுதி (II ஆ) வினும் (II ஆ) வினும் பிரசுரிக்கப்படும் எல்லா அறிவித்தல்களும் அவ்வறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகும் வாரத்திற்கு முந்திய புதன்கிழமை நண்பகல் 12.00 வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். குறிக்கப்பட்ட திகதிக்கும் நேரத்திற்கும் பிற்பிற் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் பாவும் ஏதுவித காரணத்தை முன்னிட்டும் பிரசுரிக்க தற்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

எம். டி. பி. பி. பி., அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சத் திட்டக்களம், கொழும்பு, 1973 ம் ஆர் திசம்பர் மீ 16 ந் உ.

## இலங்கை அரசு புகையிரத சேவை

உள்ளூரில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட மின்சார உபகரணங்களை இலங்கை அரசு புகையிரதப் பகுதிக்கு விநியோகிப்பதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள், புகையிரத தலைமையக கேள்விப்பத்திரச் சபையின் தலைவரால் 1973 ம் ஆண்டு மே மாதம் 8 ம் திகதி ரூபாய் 11.00 மணிவரையும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். (தயாரிப்புத் தகவல்: பொது முகாமையாளர் அலுவலகம், த.ப. 355, கொழும்பு).

2. கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் வழங்குதற்கு முன்னர், தேவை ஏற்படின் கேள்விப்பத்திரம் கோருபவர்கள் தங்கள் மேற்கண்ட சேவையை திருப்திகரமாக நிறைவேற்ற நிதி வல்லமை புடையவர்கள் என்பதை நிரூபிக்க சான்றுகளைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

3. புகையிரத களஞ்சிய அத்தியட்சகர், த.ப. 1347, கொழும்பு 10 என்ற விலாசத்திலிருந்து பெற்ற விண்ணப்பப்பத்திரங்களில், இரு பிரதிகளில் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திர டிப்போஸிற் பணமான ரூபாய் 250 ஐ செலுத்திய நின்றுகை காட்டினால் 1973, மே மாதம் 5 ம் திகதி சனிக்கிழமை மு. ப. 11.00 மணிவரை கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள்

வழங்கப்பெறும். இந்த டிப்போஸிட் பணம் மருநாளை இலங்கைப் புகையிரதப்பகுதி பிரதம கணக்காளர் காரியாலயத்தில் கட்டப்பட வேண்டும். கொழும்புக்கு வெளியிலாயின் கச்சேரிகளில் கட்டப்பட வேண்டும்.

5. கேள்விப்பத்திரம் கோருபவர்கள், கேள்விப்பத்திரங்களை 1973 மே மாதம் 8 ம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை, புகையிரத பொது முகாமையாளர் அலுவலகத்தில் திறக்கும்பொழுது சமூகமனிக்க அனுமதியளிக்கப்படுவார்கள்.

6. மேலும் விபரங்களை புகையிரத களஞ்சிய அத்தியட்சகரிடம் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

— எம். சீன்,

பொது முகாமையாளருக்காக,  
இலங்கை அரசு புகையிரத சேவை.

கொழும்பு, 26.3.73.

4-96—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் வாட்சியாங் பாதிக்கப்பட்ட கிராமங்களுக்கு குடிதண்ணீர் விநியோகத்திற்கான கேள்விப் பத்திரங்கள்—1973

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அரசாங்க அதிபரினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிராமங்களுக்கு குடி தண்ணீர் விநியோகத்திற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் லொறி சொந்தக்காரரிடமிருந்து 1973 ம் ஆண்டு மே மாதம் 21 ந் திகதி பிற்பகல் 2 மணிவரை அம்பாந்தோட்டை மாவட்ட அரசாங்க அதிபரினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். கேள்விப்பத்திரங்கள் மூலம் நேரம் முடிந்ததும் திறக்கப்படும் அவ்வேளையில் கேள்வியாளர்கள் சமூகமாயிருக்கலாம்.

2. அம்பாந்தோட்டை கச்சேரியில் அல்லது எந்தக் கச்சேரியிலாவது லொறி சொந்தக்காரர்கள் வைப்புப்பணமாக ரூபாய் 10 (பத்து) செலுத்திப் பெற்றுக் கொள்ளப் பற்றுச்சீட்டை சமர்ப்பித்தவர்களுக்கே கேள்விப்பத்திரம் வழங்கப்படும். கேள்விப் பத்திரங்கள் 1973 ம் ஆண்டு மே மாதம் 6 ந் தேதி பிற்பகல் 2 மணிவரை கொடுக்கப்படும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்கள் இணைப் பிரதியில் பொறியிட்ட கடிதவுறையில் உள்ளடக்கிய கடிதவுறை இடதுபக்க மேல் மூலையில் "குடிதண்ணீர் விநியோக கேள்விப் பத்திர" மென குறிப்பிட்டு கச்சேரி கேள்விப் பத்திரப் பெட்டியிலோ அல்லது பதிவுக் கடித மூலமோ அனுப்புவதல் வேண்டும். சலார் ஓடும் கட்டடைக்குரியதாயிருந்தால் வேண்டும். அவற்றை தெளிவாக சொல்லிவரும் இலக்கத்திலும் எழுதுதல் வேண்டும்.

4. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் ஒரு தடவைக்கு குறைந்தது 800 கவன் தண்ணீரை ஏற்றியிறக்கல் செய்யும்படி வேண்டப்படும். தண்ணீர் பங்கீடு முற்பகல் 6 மணிக்கும் பிற்பகல் 6 மணிக்குரியதையில் செய்தல் வேண்டும். அரசாங்க அதிபரின் வேண்டுகோள் தண்ணீர் விநியோக பங்கீடு ஒப்பந்தத்தை நிறைவேற்றுவதற்குரிய கட்டணமாக ரூபாய் 500 அளிக்கப்பட வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் அரசாங்க அதிபரினால் வேண்டப்பட்ட பிரகாரமும் கேள்விப் பத்திரத்தின் பிரகாரமும் சேவையை கொண்டு நடத்த முடியாத பட்சத்தில் வைப்புப் பணமாகிய ரூபாய் 500 மையும் இழக்க வேண்டி நேரிடும்.

5. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் அரசாங்க அதிபரின் வேண்டுகோள் வேண்டிய நேரத்தில் தண்ணீர் விநியோகிப்பதற்கு வேண்டப்படும். நித்தியம் தண்ணீர் விநியோக சேவை தேவைப்படும்மென உறுதி கூறமுடியாதமையால் ஒழுங்கான வேலையையும் உறுதி கூறமுடியாது. தண்ணீர் விநியோகம் தேவைப்படும் தேதிகள் ஒப்பந்தக்காரருக்குத் தெரிவிக்கப்படும்.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் துப்பாவான நாகம் பூசிய தாங்கி அல்லது வவுசர் மூலமே தண்ணீர் ஏற்றியிறக்கல் செய்யும்படி வேண்டப்பட்டுள்ளனர். அரசாங்க அதிபர் இவைகளை வழங்குவதற்கு பொறுப்பெடுக்கவில்லை. வழமையாக தண்ணீர் அம்பலாந்தோட்டையிலிருந்தும், நலகமவிருந்தும், கதிர்காமம் பம்புதல் நிலையத்திலிருந்தும் ஏற்றியிறக்கல் செய்ய வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்வியாளரை அரசாங்க அதிபர் தண்ணீர் ஏற்றியிறக்கலை வேறு இடங்களிலிருந்தும் செய்யும்படி தேவை ஏற்பட்டால் வேண்டப்படும்.

7. தண்ணீர் பங்கீடு செய்யும் விதம் ஒருவருக்கு அரைக்கலனும், ஒரு குடும்பத்திற்கு ஆகக் கூடியது 5 கலனுமாக இருத்தல் வேண்டும். ஒவ்வொரு கிராமத்திற்கும் ஒன்றைவிட்ட ஒரு நாளைக்கு தண்ணீர் ஏற்றியிறக்கி பங்கீடு செய்தல் வேண்டும் அல்லது நேரத்திற்கு நேரம் அம்பாந்தோட்டை அரசாங்க அதிபரின் பணிப்புப்படி செய்தல் வேண்டும்.

8. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப் பத்திரக்காரர் தண்ணீர் விநியோகிக்கும் பங்கீடும் சேவையை செவ்வனே நிறைவேற்றுவதற்குரிய உடன்படிக்கை ஒன்றை புரிந்து கொள்ள வேண்டப்படும். ஒப்பந்தக்காரர் கொடுக்கப்பட்ட சேவையை திருப்திகரமாக கொண்டு நடத்தத்தவரின் அல்லது எழுத்து மூலம் தனது இயலாத்தன்மையை அரசாங்க அதிபருக்கு தெரியப்படுத்தினால் அவர் தனது பாதுகாப்பு வைப்புப் பணமாகியதை முடிக்கு இழப்பதுடன் அரசாங்க அதிபருக்கு வேறு கேள்விக்காரரை தெரிவு செய்து சேவையை செயல் படுத்த அதிகாரமுண்டு.

9. அரசாங்க அதிபருக்கு ஏதாவது அல்லது எல்லாக் கேள்விகளையும் அல்லது கேள்வியின் ஒரு பகுதியையேனும் எவ்வித காரணமும் காட்டாமல் நிராகரிக்க அதிகாரமுண்டு.

10. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரரை இந்த ஒப்பந்தத்திற்கு நியமிக்காத பட்சத்தில் அவருக்கு நஷ்டசீட்டு கோர உரிமையில்லை.

க. ஏ. குருணாதன,  
அம்பாந்தோட்டை மாவட்ட மேலதிக அரசாங்க அதிபர்.

கச்சேரி,

அம்பாந்தோட்டை,

1973 ம் ஆண்டு மார்ச் 20 ந் திகதி.

4-39—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54.

## சிறு கைத்தொழில் இலாகா

நாத்தாண்டிய மின்தறி நெசவு நிலையத்தை பழுது பார்க்கப்பதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள், தலைவர், கேள்விப்பத்திர சபை, சிறு கைத்தொழில் இலாகா அவர்களால் 1973.4.26 ம் திகதி காலை 10 மணிவரை ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

2. ஏதாவதொரு அரசாங்க இலாகாவில் கட்டிட வேலைக்கென ரூபாய் 25,000/- அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையினைப் பதிவு செய்தவர்களுக்கே கேள்விப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்கள் தாக்கல் செய்ய விரும்புவோர் ரூபாய் 25/- ஐ வைப்புப்பணமாக இந்த இலாகாவிலாவது அல்லது கொழும்பு தவிர்ந்த

வேறெந்த கச்சேரியிலாவது செலுத்தி அதற்கான பற்றுச் சீட்டையும் அத்துடன் பதிவேட்டையும் காண்பித்த 1973.4.25 ம் திகதி பகல் 12 மணிக்கு முன்னதாக கேள்விப் பத்திரங்களை பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

தொடர் இல. : 3/1-(1-40).  
சிறு கைத்தொழில் இலாகா,  
ஹெமாஸ் கட்டிடம்,  
கொழும்பு 1,

சோமபால குணதீர,  
பணிப்பாளர்,  
சிறு கைத்தொழில் இலாகா.

1973 ம் ஆண்டு மார்ச் 27 ந் வ.

4-125—06.04.1973 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54

✓ இலங்கை அரசாங்கப் புகையிரதப் பகுதி

உள்நாட்டில் உள்ள உலர்ந்த சண்ணாம்பு, அவ்ந்த சண்ணாம்பு முருகக்கல் வழங்குவதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களை புகையிரதப் பகுதி தலைமைக் காரியாலயத் தலைவர், விண்ணப்பச் சபை (தபால் விலாசம் : புகையிரதப் பகுதி பிரதம தலைமைக் காரியாலயம், தபால் பெட்டி 355, கொழும்பு) என்ற முகவரிக்கு 1973 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 4 ம் திகதி வெள்ளிக் கிழமை காலை 11.00 மணிக்கு முன்பாக அனுப்பிவைக்கும்படி கேட்கப் படுகின்றனர்.

2. விண்ணப்பம் செய்ய விரும்புவோர் விண்ணப்பம் செய்வதற்கு முன், தங்களால் இச்சேவையைச் சரிவரச் செய்யமுடியும் என்பதற்குரிய ஆதாரப் பத்திரங்களையும், பொருளாதார நிலைமையைக் குறிக்கும் பத்திரங்களையும், தேவையாயின், கொடுக்க வேண்டும்.

3. புகையிரதப் பண்டகசாலை சுப்பிரின்டன் காரியாலயம், தபால் பெட்டி 1347, கொழும்பு 10 இல் விண்ணப்பப்பத்திரங்களைப் பெற்று, இரண்டு பிரதிகளில் தங்கள் விண்ணப்பத்தை மனுச்செய்யவும்.

4. விண்ணப்பக் கட்டுப்பணம் ரூபா 100 கட்டிய பற்றுச்சீட்டை ஒப்படைப்போருக்கு, 1973 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 3 ஆம் திகதி வியாழக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிவரையும் விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் வழங்கப்படும். இலங்கை புகையிரதப் பகுதி, மருதானை, பிரதம கண்களார் கந்தேரில் அல்லது கொழும்பு வெளிப்பகுதி கச்சேரிகளில் விண்ணப்பக் கட்டுப்பணத்தைக் கட்டலாம்.

5. 1973 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 4 ம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை காலை 11.05 மணிக்கு இலங்கைப் புகையிரத அதிபர் காரியாலயத்தில், விண்ணப்பப் பத்திரங்களை உடைக்கும்பொழுது விண்ணப்பம் செய்தோர் சமூகச் சமூக அளிக்கலாம். புகையிரதப் பண்டகசாலை சுப்பிரின்டன் காரியாலயத்தில் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

எம். சரீன், தலைமை அதிபருக்காக,

கொழும்பு. இலங்கை அரசாங்கப் புகையிரதப்பகுதி. 1973 ம் ஆண்டு மார்ச் மீ 28 ந் உ.

4-126-06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54

யொலிசுத் திணைக்களத்திற்கு 500 ரூபாய் சம்பாத்து மெருகுப் பொருள் (பொலிசு) டப்பாக்கள் வழங்குதல்

உள்ளூரிலேயே பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய மூலப் பொருட்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 500 ரூபாய் சம்பாத்து மெருகுப் பொருள் (பெரிய அளவு பொலிசு டப்பாக்கள்) வழங்குவதற்கான கேள்விப் பத்திரங்கள் கொழும்பு 1, பொலிசுத் தலைமையலுவலகத்தின் கேள்விப் பத்திரச் சபைத் தலைவரால் 1973 மே மாதம் 11 ம் திகதி காலை 10.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. கேள்விப்பத்திரங்களைத் திறப்பதற்காக மேலே குறிப்பிடப்பட்ட நேரத்தில் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பதாரர் சமூகமாயிருக்க அனுமதிக்கப்படுவர்.

3. கொழும்பு 1, பொலிசுத் தலைமையலுவலகத்தில் பொலிசுத் தலைவரிடம் இருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய விண்ணப்பப் படிவங்களில் கேள்விப்பத்திரங்கள் அளிக்கப்பட வேண்டும். மாதிரி (சாம்பிள்) மெருகுப் பொருள் டப்பாக்களை சாதாரண அலுவலக நேரங்களில், கொழும்பு 1, பொலிசுத் தலைமை அலுவலகத்தில் பார்வையிடலாம்.

4. கேள்விப்பத்திர கட்டுப்பணமாக ரூ. 200/- செலுத்தி அதற்குரிய சீட்டையைக் காட்டி 1973 மே மாதம் 10 ம் திகதி மத்தியானம் 12.00 மணிவரை கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பப் படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். கட்டுப்பணத்தைப் பொலிசுத் தலைமையலுவலகத்திலையினும் அல்லது கொழும்புக்கு வெளியே உள்ள எந்தக் கச்சேரியிலையினும் செலுத்தலாம்.

5. மாதிரிகள் (சாம்பிள்) சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இவை கேள்விப் பத்திரங்கள் திறப்பதற்கான நேரத்திற்கு முன்னரே கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பதாரரின் பெயர், விலாசம் இடப்பட்டு பொலிசுத் தலைமையலுவலகத்தில் கையளிக்கப்படல் வேண்டும்.

6. மேற்கொண்டு விபரங்களை பொலிசுத் தலைவரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஜி. பஞ்சிமஹத்தியா, பொலிசுத் தலைமை அலுவலகம், பொலிசுத் தலைமையலுவலகம்.

கொழும்பு 1, 1973 ம் ஆண்டு மார்ச் மீ 27 ந் உ.

4-139-06.04.1973 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54

✓ கேள்வி அறிவித்தல்

தண்ணீர் வழங்கல் விநியோக திட்ட மொன்றுக்கு கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை நிலைய பொது முகாமையாளரினால் (நிர்வாகம்) முத்திரை இடப்பட்ட கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். இத்திட்டத்தில் 15,000 கலன் கொள்ளக்கூடிய தண்ணீர் தாங்கி, 15,000 கலன் கொள்ளக்கூடிய தண்ணீர் உறிஞ்சி, 5,000 கலன் கொள்ளக்கூடிய தண்ணீர் உறிஞ்சி, உட்பட விநியோக குழாய் இணைப்புகள், பழுது பார்த்தல் ஆய்வுகளும், வெளிசெறையிலுள்ள கூ. மொ. வி. கள்ளுசியங்களுள்ள பாணிகளைக் கண்காணிக்க வேண்டும்.

120, டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2 உள்ள அரசாங்கப் பொறியியல் கூட்டுத்தாபன ஆலோசகர் குழு முகாமையாளர் அலுவலகத்தில் 1973, எப்ரல் 9 ந் திகதி திங்கட்கிழமை தொடக்கம் 1973 எப்ரல் 25 ம் திகதி புதன்கிழமை வரை கேள்விப் பத்திரங்கள் வழங்கப்படும். மீளளிக்கப்படும் கேள்வி வைப்பாக ரூபா நூறையும் (ரூ. 100/-) முதல் இரண்டு நகல்களுக்கு மாததிரம் மீளளிக்கப்படாத கேள்விக் கட்டணமாக ரூபா ஐம்பதையும் (ரூ. 50/-) ஒவ்வொரு மேலதிக கேள்விப் பத்திரங்களுக்கும் மாததிரம் ரூபா இருபத்தைந்தையும் (ரூ. 25/-) செலுத்தியே விவரீட்டுப் பத்திரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளல் 1973 மே மாதம் 7 ம் திகதி திங்கட்கிழமை காலை 10 மணிக்கு கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை நிலையம், பொது முகாமையாளர் (நிர்வாகம்) அலுவலகத்தில் முடிவடைபடும்.

அரசாங்க திணைக்களம் அல்லது, கூட்டுத்தாபனத்திற்கு தண்ணீர் வழங்கல், சாக்கடை வேலைகள் உட்பட வேலைகளுக்கு பதிவு செய்யப்பட்ட கட்டட ஒப்பந்ததாரர்கள் மட்டுமே கேள்விகளை அனுப்பலாம். ரூ. 300,000 க்கு அல்லது அதற்கு மேலான அத்தகைய வேலைகளுக்குப் பதிவு செய்து கொண்டவர்களாயிருக்க வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு, முகாமையாளர், அரசாங்கப் பொறியியல் கூட்டுத்தாபன ஆலோசகர் குழு என்ற முகவரிக்கு விண்ணப்பிக்கவும்.

பொது முகாமையாளர் (நிர்வாகம்), கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை நிலையம்.

பொது முகாமையாளரின் அலுவலகம் (நிர்வாகம்), த. பெ. இல. 990, 440, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 2, 1973 ம் ஆண்டு மார்ச் மீ 24 ந் உ. 4-133-06.04.1973 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 54

✓ இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை

உபயோகித்த தயர்களின் விற்பனை-வெரகெரை

கொழும்பு 5, கிருல் வீதி 200 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபையின் கேள்விப்பத்திரச் சபைத் தலைவர், திட்டத் தட்ட 12,000 உபயோகித்த தயர்களை (புதுப்பிக்கத்தக்கவை), பொரலஸ்கழுவை, வெரகெரையிலுள்ள இ. போ. ச. விற்பனையிலும் நிலையத்திலிருந்து கொள்வனவு செய்து எடுத்துச் செல்வதற்கான பொறியிட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை, 1973.05.08 ஆம் தேதிவரை, ஏற்றுக் கொள்ளுவார்.

கேள்விகள், 1973.05.07 ஆம் தேதி பி. ப. 3.00 மணிவரை எனது அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய படிவங்களில் அனுப்பப்படவேண்டும். கேள்விப் படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக மீள

ளிக்கப்படமாட்டாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணமாக ரூபா 10/- வையும் அத்துடன் கேள்விப்பத்திரக் கட்டுப்பணமாக ஒரு கூறுக்கு ரூபா 100/- தொடக்கம் ஆகக் கூடுதலான கட்டுப்பணமாக ரூபா 5,000/- வரை கட்டவேண்டும்.

வழமையான வேலை நேரங்களில் தயர்களைப் பார்வையிடலாம். மேலதிக விவரங்களை எனது அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பிரதம விநியோக உத்தியோகத்தர்.

விநியோகப் பகுதி, வெரகெரை, பொரலஸ்கழுவை. 4-132-06.04.1973 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54

## சுகாதாரத் திணைக்களம்

பால் தவிர்த்த சமைத்த உணவு வழங்கல்

**கேள்விக்குத் தகுதியான ஆட்களும் சேவையும்.**—ஒவ்வொரு ஸ்தாபனத்திற்கும் எதிராகக் கொடுக்கப்பட்ட காலம் வரைக்கும் கீழ்க்காணும் அட்டவணியில் 1 ம் பந்தியில் சொல்லப்பட்டிருக்கும் நிலையங்களுக்குப் பால் தவிர்த்த சமைத்த உணவு வழங்குவதற்குரியதும் முத்திரைகள் பெற்றிக்கப்பட்டதுமான கேள்விகளை இலங்கையர் அல்லது இலங்கையர் தொழில் நிலையங்களிடமிருந்து சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர், யாழ்ப்பாணம் ஏற்றுக்கொள்வார்.

**2. (க) கேள்விக் கட்டுப்பாடு.**—கீழ்க்காணும் அட்டவணியின் இரண்டாம் பந்தியில் குறிக்கப்படும் வைப்புப் பணத்தை எந்த ஒரு கச்சேரி யிலோ எனது பெயரில் கட்டிப் பற்றுச்சீட்டுப் பெற்றுக்கொள்ளவும்.

அனுமதிபெற்ற கிராம முன்னேற்றச் சங்கங்கள் அல்லாவிட்டால் பதிவுசெய்த கூட்டுறவுச் சங்கங்கள், பலநோக்குச் சங்கங்கள் கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பங்கள் செய்யலாம். மேல் குறிக்கப்பட்ட சங்கங்கள் கேள்விக் கட்டுப்பாடு அட்டவணியை அவசியமில்லை. இச்சங்கங்கள் தங்கள் பதிவு இலக்கத்தை கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்கும்போது எழுதி அனுப்ப வேண்டும். அத்துடன் தங்களிடம் கொந்தர்த்து கொண்டு நடத்தவதற்கு ஏற்ற முதலும் சேவையாளர்களும் இருப்பது என்பதைவிடீர் காரியாதிக்காரியிடமிருந்து கிடைக்கப்பெற்ற அத்தாட்சிப் பத்திரம் ஒன்று அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும்.

**3. பெறுமதி விபரங்கள்.**—கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பம் செய்யுமுன் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முன்னர் தக்களுடைய பெறுமதி விபரங்களை எனக்கோ அல்லது அவைகளை கேள்விப் பத்திரங்கள் பெற்றுக்கொள்ளவிருக்கும் சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்களுக்கோ தெரிவித்தல் வேண்டும்.

கேள்விப் பத்திரங்கள் கீழ்க்காணும் காரியாலயங்களில் பெற்றுக்கொள்ளலாம் : சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் காரியாலயங்கள், அனூராத புரம், பதுளை, மட்டக்களப்பு, கொழும்பு, காலி, யாழ்ப்பாணம், களுத்துறை, கண்டி, கோலை, மாத்தளை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, வவுனியா, குருணாகல். கேள்விகள் மூடப்படும் தினத்திற்கு முன்பினம் நண்பகல் 12 மணிக்குப் பின் கேள்விப் பத்திரங்கள் கொடுக்கப்படமாட்டா.

தகுதி விபரங்களையோ, அல்லது நிதிநிலை நிரூபணத்தையோ அளிக்கத் தவறினால் கேள்விக் கட்டுப்பாட்டை இழக்க நேரிடும்.

**4. தொகைகள்.**—கீழ்க்காணும் அட்டவணியில் 5 ம் பந்தியில் உத்தேச விநியோகத் தொகைகள் கொடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

**5. கேள்விக்கான அனுப்பவேண்டிய முறை.**—எல்லாக் கேள்விகளையும் இணைப்படிக்கூடல் சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர், யாழ்ப்பாணம் என்று முகவரியிடப்பட்ட உறைகளில் வைத்து அனுப்பப்பட வேண்டும். முத்திரை பெறிக்கப்பட்டிருள்ள கேள்விகளைக் கொண்டுள்ள உறையின் இடது பக்கத்து மேல் மூலையில் சேவையின் தன்மையையும் இடது பக்கத்து கீழ் மூலையில் அனுப்புவதின் பெயரும், முகவரியும் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விகளைக் கொண்டுள்ள உறைகளைப் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பலாம் அல்லது அவைகளை இந்தக் காரியாலயத்தில் இருக்கும் கேள்விப் பெட்டிக்குள் போடலாம். அல்லது என்னிடமோ அல்லது கணக்காளரிடம் கொடுத்தால் அவர் அக்கேள்வியை ஒப்புக்கொண்ட தற்கு ஒரு பற்றுச்சீட்டுத் தருவார்.

**6. கேள்விகள் மூடப்படுதல்.**—கீழ் அட்டவணியில் நாலாவது பந்தியில் கூறப்பட்டிருக்கும் திகதிகளில் காலை பத்து மணிக்கு இந்தக் காரியாலயத்தில் கேள்விகள் மூடப்பெற்று உடனடியாகத் திறக்கப்படும்.

**7. கேள்விகள் திறக்கப்படுதல்.**—கேள்விகள் திறக்கப்படும்போது கேள்விக்காரர்கள் சமூகமாயிருக்கலாம். சமூகமாயிருக்கும் கேள்விக்காரர்களுக்கு கேள்விக்காரர்களின் பெயர்களும், தொகைகளும் வாசுத்திகக் காண்பிக்கப்படும். ஒரு கேள்வியை நுனித்தாய் விரும்பும் எந்த ஒரு கேள்விக்காரரும் என்னுடையே அல்லது எனது அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதியுடனே ஒழுங்குகள் செய்த பின்னர் தான் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு கேள்வியின் இணைப்படியையும் நுனித்தாய் அனுமதிக்கப்படுவார்.

**8. கேள்விகள் பற்றித் தீர்மானித்தல்.**—கேள்விப்படிவங்களில் உள்ள சாப்பாட்டு "பி" அட்டவணியைக் கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் விடயம் களுக்குக் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் வீதப்படி உண்டாகும் சேவையின் மூலச் செலவுத் தொகையை அடிப்படையாகக் கொண்டே பெறப்பட்ட கேள்விகள் தீர்மானிக்கப்படும்.

இருந்தும் கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப் பத்திரத்தில் அட்டவணியை "சி" யில் உள்ள மேலதிகமான உணவுப் பொருள்களுக்கும் வீதங்களைக் குறிப்பிட வேண்டும். ஆனால் கேள்வியில் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் வீதப்படி, அல்லது சந்தை வீதப்படி இவைகளில் எது குறைந்ததோ அந்த வீதப்படியும் விடக் கொடுக்கப்பட்டிருந்தால் அந்த விடையடியை பணம் கொடுக்கப்படும்.

**9. கேள்விக்கு விடப்பட்ட வீதங்கள் செல்லுபடியு.**—கேள்விக்காரர்களால் குறிக்கப்பட்ட வீதங்கள் 1 ம் பந்தியில் சொல்லியிருப்பதுபோல் ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்ட காலம் வரைக்கும் செல்லுபடியாகும். ஒப்பந்தத்தில் பிரதியேகமாக அனுமதி வழங்கப்பட்டிருத்தாலன்றி, எங்கும் நிலையையும் முன்னிடிக் குறிக்கப்பட்ட காலம் வரைக்கும் வீதங்களை மாற்றியமைக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டா.

**10. பிணை வைப்புப் பணங்கள்.**—இங்கு தரப்பட்டிருக்கும் அட்டவணியில் 3 ம் பந்தியில் சொல்லப்பட்டிருக்கும் தேவையான பிணைப் பணத்தைக் கட்டிய பின்பே தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட வேண்டும்.

**11. களஞ்சியத்திற்காக இடவசதி.**—தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்களுக்கு தாபனத்திலோ அடுத்துள்ள இடங்களிலோ களஞ்சிய அறை போன்ற வசதிகள் கொடுக்கப்படமாட்டா.

**12. கேள்வி நிபந்தனைகள்.**—நியமிக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்படிவங்களின் பின்புறத்தில் இருக்கும் கேள்வி நிபந்தனைகளைப் படித்து அங்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் தேவைகளுக்கிணங்க நடக்க வேண்டும். கேள்விப்படிவத்தில் உள்ள உடன்படிக்கை நிபந்தனைகளையும் கேள்விக்காரர்கள் கவனிக்க வேண்டும்.

**13. அரிசி.**—நோயாளிகளானும், வேலையாட்களினாலும் ஒப்படைக்கப்பட்ட கூப்பன்களின் பொருட்டு உணவுத் திணைக்களத்திலிருந்து உதவிப் பண விசிடத்தில் அல்லது இலவசமாக அரிசி 19.12.66 ல் இருந்து பெறக்கூடியதாக அனுமதிச்சீட்டு நிலையத் தலைவரால் தெரிவுசெய்யப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கப்படும்.

பொ. இரத்தினசாப்பதி,  
சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்

யாழ்ப்பாணம்,  
1973 ம் ஆண்டு மார்ச் 23 ந் உ.

## குறித்த அட்டவணை

1 தாபனங்கள்	2 கேள்விக்கட்டுப்பாடு பணம் ரூபா	3 பிணை வைப்புப் பணம் ரூபர்	4 கேள்விக்காலம்	5 உணவுகள் அண்ணளவான தொகைகள்						6 கேள்விகள் மூடப்படும் திகதி		
				வேலைக்காரர்கள்			நோயாளிகள்					
				மீன் வாடு	சுரு முட்டை 100	காய் கறி 300	மீன் வாடு	சுரு முட்டை 50	காய் கறி 100			
அளவைட்டி	100	300	1.5.73 வீருந்து 31.12.73 வரை	100	200	100	800	25	50	25	100	23.4.73.
2. கரவைட்டி	100	300	டிடி	100	150	100	300	50	50	50	100	டிடி
3. பிணை சி. அ. வை.	100	600	டிடி	250	450	250	700	600	1,000	600	2,200	டிடி

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள் — ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1973 ம் ஆம் ஆண்டு மார்ச் 23 ந் உ.

**இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை**

45/46 கலன் கொள்ளளவு தகரப் பீப்பாக்களின்

விற்பனை

கொழும்பு 5, கிருஸ் வீதி 200 ஆம் இலங்கைத் திருவள்ளூர் இலங்கைக் போக்குவரத்துச் சபையின் கேள்விப்பத்திரச் சபைத் தலைவர், இலங்கை விஜயன் எஸ். இ. போ. ச. சாலைகளிலும் கிடைக்கக்கூடியதாகவரும் 45/46 கலன் கொள்ளளவு வெற்றுத் தகரப் பீப்பாக்களையும் கழிவு எண்ணெயைக் கொண்ட தகரப் பீப்பாக்களையும் கொள்வனவு செய்து எடுத்துச் செல்லுவதற்காக, 1973.05.03 ஆந் தேதி மு. ப. 10.00 மணி வரை, பொறியிட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளுவார்.

மீளளிக்கப்படமாட்டாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணமாக 10/- ரூபாயையும், மீளளிக்கப்படக்கூடிய கேள்விப்பத்திரக் கட்டுப்பணமாக 2,000/- ரூபாயையும் கட்டுவதன்பேரில், 1973.05.02 ஆந் தேதி பி. ப. 3.00 மணிவரை எனது அலுவலகத்திலிருந்து கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

மேலதிக விவரங்களை எனது அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பிரதம வினியோக உத்தியோகத்தர்.

வினியோகப் பகுதி,  
வெரகெரை, பொரலஸ்கமுவை,  
1973 ம் ஆம் மார்ச்சு மீ 19 ந் உ.  
4-134—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54.

**கடற்றொழில் திணைக்களம்**

பயனுறுத்தப்பட்ட கடலக டீசல் என்ஜின்களின் எல் விற்பனை

சீமே நிரலில் வழங்கப்பட்ட தேதிகளிலும் இடங்களிலும் பயனுறுத்தப்பட்ட கடலக டீசல் என்ஜின்கள் பரிசீலனை எதிர்ப்பணியில் விற்கப்படும்.

2. அட்டவணியில் குறிக்கப்பட்ட இடங்களில் என்ஜின்களைப் பாரவையிடலாம்.

3. இவ்வட்டவணியில் குறிப்பிடப்பட்ட எல்விற்பனை நடைபெறும் திகதிகளைத் தவிரையிடவோ அல்லது நிகரவோ எல்விற்பனையை நடாத்தும் உத்தியோகத்தருக்கு உரிமையுண்டு.

4. கொடுப்பனவுகள் பணமாகப் பின்வரும் முறைப்படி செலுத்தப்படவேண்டும்:—

(அ) விற்பனை முடிந்த உடனடியாக என்ஜின் விற்கப்பட்ட விலையில் 1/3 பங்கு.

(ஆ) விற்கப்பட்ட விலையின் 2/3 பங்கு முன்று நாட்களுள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

(இ) எந்த ஒரு என்ஜின்கள் குறித்து விலை கேட்டல் தற்போதைக்கு ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி உரிமை அல்லது தள்ளுபடியாக்கல், விற்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து 21 நாட்கள் வரை ஒதுக்கி வைக்கப்படும். இந்த வகையில் என்ஜினின் விற்பனை விலையின் 1/3 பங்கை வைப்புப் பணமாகவும், விற்பனை முடிந்தவுடனேயே பணமாகச் செலுத்த வேண்டும். விலை கேட்டல் ஏற்கப்பட்ட முடியுமாயின் விற்பனை விலையின் மீதி 2/3 பங்கும், இறுதியாக ஏற்றுக்கொள்ளல் அறிவித்தலுக்கு 3 நாட்களுக்கு முன்னராகச் செலுத்தப்படவேண்டும். இப்படிச் செய்யத்தவறின், வைப்புப் பணம், வைப்புப்பணம் இழத்தலில் முடியும். விலை கேட்டலைத் தள்ளுபடி செய்யின் வைப்புப்பணம் மீளளிக்கப்படும்.

5. எலத்தில் விற்பனை என்ஜின் உரிய பணம் செலுத்தி அப்புறப்படுத்தும் வரை, இவ்விடத்தில் அதன் பாதுகாப்பு விற்பனையில் வாங்கிய வரையே சாரும்.

**அட்டவணை**

மாவட்ட கடற்றொழில் விரிவாக்க உத்தியோகத்தர் பிரிவு, கொழும்பு.

வள்ள எண்	என்ஜினின் வகையும் இலக்கமும்	இடம்	திகதி	நேரம்
— ..	ரோர்பிடோ — 10464	இலங்கைக் கடற்றொழில் கூட்டுத்தாபன வள்ளச்சாலை, 1973.04.24 .. காலை 9.30 மட்டக்குளி, கொழும்பு 15		
— ..	ரோர்பிடோ — 10400			
— ..	ரஸ்வியன் — 202188			
— ..	ரஸ்வியன் — 203189			
— ..	ரஸ்வியன் — 202169			
— ..	ரஸ்வியன் — 203190			
— ..	ரஸ்வியன் — 112819			
— ..	ரஸ்வியன் — 112621			
என்எல்-25	டிபூட்டர்-எல்எப் 2 எல் 712 (பாகங்கள் மட்டும்)	கடற்றொழில் திணைக்களம், காலிமுகம், கொழும்பு 3	1973.04.26	காலை 9.30

எ. ஐ. முகைதீன்,  
கடற்றொழில் இயக்குநர்.

கடற்றொழில் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 3,  
1973 ம் ஆம் மார்ச்சு மீ 23 ந் உ.

4-86—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54

**நில அளவைத்திணைக்களம்**

'கி' குடைகள் பழுதுபார்த்தல்—1973

1973 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 2 ம் திகதியைக்கொண்ட 49 ம் இலக்க ஸ்ரீலங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட மேற்குறிப்பிட்ட கேள்விக்காய விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் அனுப்பவேண்டிய திகதி 73.04.27 ந் திகதி காலை 10 மணிவரை நிறுக்கப்பட்டுள்ளது. கேள்விப்பத்திரங்கள் காலை 10.15 மணிக்கு அதே திகதி நிறுக்கப்படும்.

நில அளவைத் திணைக்களம்,  
கிளை 'டி' கிருஸ் வீதி,  
கொழும்பு 5,  
1973 ம் ஆம் மார்ச்சு மீ 23 ந் உ.

எஸ். ஜே. முன்னிங்கா,  
பதில் நில அளவையாளர் நாயகத்துக்காக.

4-1—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54.

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள் — ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை — 1973 ம் ஆம் ஆண்டு 06 ந் உ

**அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி, உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சு**

**பாவித்த தயர்கள், தியூப்புகள் விற்றபணக்கான கேள்விப் பத்திரங்கள்**

கொழும்பு 7, ரொறிண்டன் சதுக்கத்திலுள்ள அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி, உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சின் செயலாளர், இவ்வமைச்சில் உள்ள பின்வரும் பாவித்த தயர்கள், தியூப்புகள் விற்றபணக்கான 1973, ஏப்பிரல் 27 இம் திகதி மு. ப. 10.00 மணி வரை பதிவு உறைகளில் அனுப்பி வைக்கப்படும் கேள்விப் பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்வார். கேள்விப் பத்திரங்கள் இவ்வமைச்சின் அலுவலக உதவியாளரின் அறையில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப் பத்திரப் பெட்டியிலும் போடலாம்.

தயர்களின் அளவு	தொகை	தியூப்புகள்
700 14	8	49
650 13	9	—
640 13	26	—
750 14	2	—
695/645 14	2	—
165 15	5	—
600-16	27	—
560 15	13	—
560 14	2	—
590 14	4	—
640 15	6	—
155 12	3	—
550-12	2	—
600 12	2	—
மோட்டார் சைக்கிள் தயர்கள்	4	—

2. தயர்களையும், தியூப்புகளையும் கிழமை நாட்களில் மு. ப. 8.30 தொடக்கம் பி. ப. 3.30 மணிவரை கொழும்பு 7, ரொறிண்டன் சதுக்கத்திலுள்ள அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி, உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சில் பார்வையிடலாம்.

3. கேள்வி பத்திரங்கள் இணைப்புகளில், கேள்விப் பத்திரதாரரின் சொந்தப் படிவங்களில் தயாரிக்கப்பட்டு உறைகளில் வைத்து பொறியிடப்பட்டிருப்பதுடன் அவ்வறைகளில் "பாவித்த தயர்கள், தியூப்புகள் வாங்குவதற்கான கேள்விப் பத்திரங்கள்" என்று குறிப்பிடப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். கேள்விப் பத்திர வைப்புப்

பணமாக 50/- ரூபாவை கொழும்பு-7, ரொறிண்டன் சதுக்கத்திலுள்ள அமைச்சு அலுவலகத்தில் செலுத்தி அத்தொகைக்கான பற்றுச்சீட்டைக் கேள்விப் பத்திரத்துடன் இணைத்தல் வேண்டும்.

4. அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி, உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சின் செயலாளர் கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏதாவதை அல்லது எல்லாவற்றையையும் நிராகரிக்க உரித்துடையவராவர். அறிவித்தலில் உள்ள நியதிகளுக்கிணங்க அமையாத கேள்விப் பத்திரங்கள் கருத்திற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

5. கேள்விப் பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட பின் அவற்றை மீளப் பெறக் கேள்விப் பத்திரதாரர்கள் அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள்.

6. தெரிவு செய்யப்பட்ட கேள்விப் பத்திரதாரர்கள், அவர்களின் கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டன என்ற கடிதம் கிடைத்த ஏழுநாட்களுக்குள், அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி, உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சு செயலாளரிடம் தயர்களுக்கும், தியூப்புகளுக்கும் குறிப்பிடப்பட்ட தொகைக்கான பணத்தைச் செலுத்தல் வேண்டும். கொடுப்பனவு செய்த ஒரு கிழமைக்குள் தயர்களையும், தியூப்புகளையும் எடுத்துச் செல்லல் வேண்டும்.

7. மேலே 6 ஆம் வாசகத்திலுள்ள நியதிகளுக்கிணங்க ஒழுக்கத் தவறின், கேள்விப் பத்திர வைப்புப் பணத்தை அரசாங்கத்திற்கு இழக்க நேரிடும். அத்தகைய தவறிய ஒப்பந்தகாரர்களின் பெயர்கள், தவறிய ஒப்பந்தகாரர் நிரலில் உட்படுத்தப்படும்.

8. கொழும்பு 7, ரொறிண்டன் சதுக்கத்தில் உள்ள அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி, உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சில் 1973 ஏப்பிரல் 27 ஆம் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்குத் திறக்கப்படும் பொழுது கேள்விப் பத்திரதாரர்கள் சமூகமளிக்க அனுமதிக்கப் பெறார்.

9. தயர்கள், தியூப்புகள் ஆகியவற்றை அப்புறப்படுத்தல் சம்பந்தமான செலவை தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப் பத்திரதாரர்கள் ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

பி. மகாதேவா,  
செயலாளர்.

அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி,  
உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சு.

அரசாங்க நிர்வாகம், உள்நாட்டி.

உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7.

மார்ச் 26, 1973.

4-82-06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54.

**சுகாதாரத் திணைக்களம்**

**பயன்படாத மோட்டார் வாகனங்களின் விற்றபணக்கான கேள்விப் பத்திரங்கள்**

கிழக்காணும் மோட்டார் வாகனங்களில் விற்றபணக்கான சில் வைத்த கேள்விப் பத்திரங்கள் சுகாதார சேவை அபிதிதியால் 1973, மே மாதம் 4 இம் திகதி மு. ப. 9.30 மணிவரை ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

வாகனங்களின் பதிவிலக்கம்	வாகனங்களின் இனம்	கேட்கப்பட வேண்டிய குறைந்த விலை ரூ. ச.
1. சி. வி. 3386	வீலில் சுப்பர் ஜீப்	2,000 0
2. 33 ஸ்ரீ 1771	வீலில் சுப்பர் ஜீப்	2,000 0
3. சி. வி. 2721	போர்ட்சன் லொறி	4,000 0
4. சி. என். 1156	ஓலிற்றின் தோயாளர் வண்டி	1,000 0
5. ஈ. என். 2328	வில்லில் ஜீப்	3,500 0
6. 4 ஸ்ரீ 7701	ஊ. 60 கண்ட்ரிமன்	9,860 0

கொழும்பு 5, நாரஹேன்டிடிய, மலேரியா தடை இயக்க அத்தியட்சகருடன் முன்னேற்பாடு செய்து, வேலை நேரங்களில் வாகனங்களைப் பார்வையிடலாம். 4 ஸ்ரீ 7701 என்ற இலக்க வாகனத்தை, கொழும்பு 10, டி. சேரம் இடத்திலுள்ள மின் வைத்தியப் பொறியியலாளர் அலுவலகத்தில் வேலை நேரங்களில் பார்வையிடலாம்.

2. கொழும்பு கச்சேரி தவிர்ந்த ஒரு கச்சேரியில் அல்லது கொழும்பு, போர்க் வீதி இலங்கை வங்கியில் சுகாதார சேவை அபிதிதியின் வரவில் கேள்வி வைப்புப் பணமாக ரூபா. 100 செலுத்தி அதற்கான பற்றுச் சீட்டைச் சமர்ப்பிப்பதன் பேரில் 24.4.1973 ஆம் திகதியன்று பி. ப. 2 மணிவரை கொழும்பு 10, டி. சேரம் வீதியிலுள்ள தேசிய கயரோகத் தடை இயக்கக் கட்டடத்தில் 2 ம் மாடியிலுள்ள சுகாதார சேவை அபிதிதியின் நிதிக்கிளை யிலிருந்து பெறக்கூடிய படிவங்களின் இரட்டைப் பிரதிகளில்

கேள்வி விலைகள் சமர்ப்பிக்கப்படவேண்டும். ஒவ்வொரு வாகனத்திற்கும் கேள்வி விலைகள் தனித்தனியாகக் கொடுக்கப்பட வேண்டும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்களை வைத்தனுப்பும் காகித உறைகள் யாவற்றினதும் இடது மேல் மூலையில் "பயன்படாத மோட்டார் வாகனக் கொள்வனவுக்கான கேள்விப் பத்திரங்கள்" என்று எழுத வேண்டியதுடன், அவற்றில் சுகாதார சேவை அபிதிதி (நிதிக்கிளை) தபால் பெட்டி 584, தேசிய கயரோகத் தடை இயக்கம் கட்டடம், கொழும்பு என்ற விலாசமிடப்பட வேண்டும். காகித உறையின் இடது கீழ் மூலையில் கேள்வி விலைக்காரரின் பெயரும், விலாசமும் கொடுபடவேண்டும். கேள்விப் பத்திரங்கள் பதிவு செய்யப்பட்ட தபால் மூலம் அனுப்பப்படலாம். அல்லது கொழும்பு கயரோகத்தடை இயக்கக் கட்டட இரண்டாம் மாடியில் பிரதான கணக் காளரின் அலுவலகத்தில் அதற்கென வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பத்திரப் பெட்டிக்குள் போடலாம்.

4. மேலே பத்தி 1 இல் குறிப்பிட்டுள்ள நேரத்தையும் திகதியையும் தொடர்ந்து உடனடியாகக் கேள்வி விலைகள் திறக்கப்படும். கேள்வி விலைக்காரர்கள் கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும் நேரத்தில் சமூகமாயிருக்கலாம். அப்பொழுது கேள்வி விலைக்காரரின் பெயர்களும், அவர்களால் குறிக்கப்பட்ட விலைகளும் வாசிக்கப்படும்.

5. ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட கேள்வி விலைக்காரர், அவரின் கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டமை அவருக்குத் தெரிவிக்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து 3 நாட்களுள் முழு விலையையும் செலுத்தி வாகனத்தை எடுத்துச் செல்லத் தவறினால் கேள்வி வைப்புப் பணம் எதுவித உரிமைக் கோரிக்கையுமின்றி பறிமுதலாக்கப்படும்.

6. கேள்வி விலைக்காரர் எவரேனும் அவரது கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதென்ற அறிவித்தலை எழுத்தில் பெற்ற ஏழு நாட்களுள் அவர் கேட்ட தொகையை முற்றாகச் செலுத்த மறுத்த தால் அல்லது தவறினால் அவரது வைப்புப் பணம் பறிமுதலாக்கப்படும். இரண்டாவது கூடிய கேள்வி விலைக்காரருக்கு வாகனம் கொடுக்கப்படுவதுடன், அவரது பெயர், அரசாங்க தவறினைத் கேள்வி விலைக்காரர்கள் பட்டியலில் சேர்க்கப்படும்.

பகுதி I : தொகுதி (II) — வினாக்கள் — ஸ்ரீ லக்ஷா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை — 1973 ம் ஆம் ஏப்பிரல் மீ 06 ந் உ.

7. கேள்விப் பத்திரங்கள் 25.4.73 ஆம் திகதி பி. ப. 2 மணி வரை வழங்கப்படும்.

8. கொழும்பு 10, கயரோகத் தடை இயக்கக் கட்டடத்திலுள்ள சுகாதார சேவை அடிப்படை நிதித் திட்டத்தில் பிரதான கணக்காளரது அறையில் 1973 மே மாதம் 4 ம் திகதி ரூ. ப. 10.00 மணிக்குக் கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும். கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும் நேரத்தில் சமூகமாயிருத்தற்கு கேள்வி வினாக்காரர்களோ, அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகளோ விரும்பினால் அனுமதிக்கப்படுவர்.

9. கேள்வி வினாக்காரர்கள் அவர்களது வினாக்களைக் கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதிலிருந்து நான்கு வார காலத்திற்குச் செல்லுபடியானவையாக வைத்திருந்தல் வேண்டும்.

10. கேட்கும் தொகை பத்திரத்தில் இலக்கத்தில் எழுதப்பட்டு, சொற்களிலும் திரும்பக் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். சொற்களிலும், இலக்கங்களிலும் அல்லது அவை இரண்டிற்குமிடையில் ஏதாவது முரண்பாடுகள் இருப்பின் கேள்வி வினா நிராகரிக்கப்படும். கேள்வி வினாவில் செய்யப்படும் சகல மாற்றங்களும், அழித்தல்களும் கேள்வி வினாக்காரரால் முதலெழுத்தொப்பமிடப்பட வேண்டும்.

11. மேலே பந்தி 5 ல் குறிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைவாக கேள்வி வினா வைப்புப் பணம் திருப்பிப் கொடுக்கப்படும்.

12. மேலும் ஏதாவது தகவல்கள் வேண்டுமெனில், அதனைக் கொழும்பு காலி முகத்திலுள்ள அரசாங்கச் செயலகக் கட்டடம், சுகாதார சேவைத் திணைக்களம், போக்குவரத்து உத்தியோகத் தரிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

13. கேள்விப் பத்திரங்கள் எதையும் அல்லது முழுவுதையும் ஏற்றுக்கொள்வதற்கு அல்லது நிராகரிக்கப்பதற்கான முழு உரிமையும் சுகாதார சேவை அடிப்படைக்கு உண்டு.

என். மகேசன்,

சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளருக்காக.

சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் அலுவலகம்,

கொழும்பு 10,

1973 ம் ஆம் மார்ச் 28 ம் திகதி.

4-83—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54.

### பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

#### சங்க விற்பனை

வவுனியா கச்சேரியில் உள்ள கீழ்க்கண்ட பொருட்கள் 1973 ம் ஆண்டு சித்திரை மாதம் 24 ம் திகதி காலை 9.00 மணி தொடக்கம் பகிரங்க அலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

பொருட்களை வாங்க விரும்புவோர் 1973 ம் ஆண்டு சித்திரை மாதம் 23 ம் திகதி காலை 9.00 மணி தொடக்கம் 11.30 மணி வரை பார்வையிடலாம்.

பொருட்களை எலத்தில் வாங்கியவர்கள் உடனடியாகப் பணத்தைச் செலுத்தி பொருட்களை எடுத்துச் செல்லுதல் வேண்டும்.

1954 ம் ஆண்டு மே மாதம் 28 ம் திகதி பிரகரிக்கப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானியில் உள்ள விதிகளுக்கமைவாக விற்பனை நடைபெறும்.

எல். பி. விக்கிரமராசினி,  
சங்க கலக்டர்,  
வவுனியா மாவட்டம்.

கச்சேரி,  
வவுனியா,  
1973 ம் ஆம் மார்ச் மீ 26 ந் உ.

1. கண்ணாக்குப் போடும் மை .. .. .	102 டசின்கள்
2. கழுத்திற்கு அணியும் போலி அலுமினியச் சங்கிலிகள் .. .. .	19,762
3. பட்டிகள்—வெள்ளையும் கறுப்பும் .. .. .	1,726
4. சிப்புகள் .. .. .	4,750
5. கைக்கடிகாரப் பட்டிகள் .. .. .	2,989
6. ஊற்றுப் பேனாக்கள், பாக்கர், கிறெஸ்ற், நேவி, சுவான் முதலியன .. .. .	29,729
7. பிளாஸ்டிக் காப்புகள் .. .. .	47,616
8. உதட்டுச் சாயம் .. .. .	384
9. பெண்கள் தலைக்கு அணியும் லேசூசி மாதிரியான பட்டிகள் .. .. .	1,137
10. பாவாடைக் கரைப்பட்டிகள் .. .. .	191
11. மான்றில்கள்.—(எம்றல்ட்) .. .. .	153 குரூஸ்

(உத்தேச எண்ணிக்கை)

4-129—06.04.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 54





**வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்**

ஸ்ரீ லக்ஷா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தேராலும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்கிரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்தது மாற்றப்படும்.

ஸ்ரீ லக்ஷா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானி பிரசாரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ்வர்த்தமானி களுக்கிரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், தேராலும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேரங்களுக்குப் பிந்தித் திடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்கிரிய மாற்றங்கள் செய்யத் திருப்பி அனுப்புவதற் பொருட்டு கிராச தாரருக்கு தபால மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்து சேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லாருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

குடியரசு வர்த்தமானிக்கிரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசாரலைய அடிபர், தபாந் பெட்டி இல. 500, செயலகம், கொழும்பு என்ற கிலைசத்திற்கு தேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட்ட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்கிரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவன்ப்பு.—குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கிரான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசாரலைய அடிபரால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா என்பதையும் கவனத்திற் கொள்ள.

**அட்டவணை 1973**

மாத்தம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் தேராலும்
மாசலய	2.3.73 வெள்ளி	21.2.73 புதன் .. த.ப. 12.00
	9.3.73 வெள்ளி	28.2.73 புதன் .. த.ப. 12.00
	16.3.73 வெள்ளி	7.3.73 புதன் .. த.ப. 12.00
	23.3.73 வெள்ளி	14.3.73 புதன் .. த.ப. 12.00
	30.3.73 வெள்ளி	21.3.73 புதன் .. த.ப. 12.00
ஏப்பிநிஸ்	6.4.73 வெள்ளி	28.3.73 புதன் .. த.ப. 12.00
	11.4.73 புதன்	4.4.73 புதன் .. த.ப. 12.00
	19.4.73 விவாழனி	11.4.73 புதன் .. த.ப. 12.00
	27.4.73 வெள்ளி	18.4.73 புதன் .. த.ப. 12.00

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு,  
1973 ம் ஞாநி ஒகத்த டீ 18 ந் உ.

எலி. டபிள்யு. பீ. பீரிஸ்,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.